
 
 
 

（3位数）×（1位数）で繰り上がりのない計算 

    １m  213 えんの リボンを ３m かいました。 

３ｍで だいきんは いくらになりますか。 

 

えん 

               ｍ 
 

16 213×３の かけざん                     

３ 

213

1 
メートル

ｍ 

  ① しきを かきましょう。 
 

    × ＝ 

         １m の ねだん    なん m かったか    だいきん 

  ② ひっさんの しきに しましょう。 

  

 

   

× 

  

 

 

 

③３×３の こたえを かきましょう。 

            ④１×３の こたえを かきましょう。 

⑤２×３の こたえを かきましょう。 
 

 ⑥３ｍで いくらに なりますか。       えん  
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（3位数）×（1位数）で百の位で繰り上がりがある計算 

  １m  253 えんの リボンを ３m かいました。 

３ｍで だいきんは いくらになりますか。 

 

 

    ０      １m       ２m      ３m 
 

253 

２ 

  ① しきを かきましょう。 
 

 ＝    × 

         １m の ねだん    なん m かったか    だいきん 

  ② ひっさんの しきに しましょう。 

  

 

１  
 

× 

  

 

 

 

③３×３の こたえを かきましょう。 

            ④５×３の こたえ１５を かきましょう。 

             １は ちいさく かきます。 

⑤２×３の こたえ６と ちいさくかいた １を 

たしたこたえ７を かきましょう。 
 

  ⑥３ｍで いくらに なりますか。        えん  
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（3位数）×（1位数）で十の位と百の位で繰り上がりがある計算 

  １m  258 えんの リボンが ３m で いくらに なりますか。 

                  えん 

               258 えん 

 

 

    ０      １m       ２m      ３m 

 

３ 

  ① しきを かきましょう。 

 

         １m の ねだん    なん m かったか    だいきん 

   × ＝ 

② ひっさんの しきに しましょう。 

 

 

 

 

 

③８×３の こたえ２４を かきます。 

             ２は ちいさく かきます。 

            ④５×３の こたえ１５を かきましょう。 

             ５は ちいさく かきます。 

１も ちいさく かきます。 

             ⑤５＋２のこたえ７を かきます。 

⑥２×３の こたえ６と ちいさくかいた 

  

 

７
1 ５＋２ 

４

× 

 

 １を たしたこたえ７を かきましょう。 

⑦３ｍで いくらに なりますか。        えん  
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（3位数）×（1位数）で繰り上がりがある計算に慣れる 

  つぎの かけざんを ひっさんで しましょう。 

  （１）１６３×６        （２）３０２×８ 

 

４ 

 

 （１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 

６×３＝１８の ８を かきます。 

１は ここに ちいさく かきます。 

６×６＝３６の３６を ちいさく かきます。 

６×１＝６の６を ちいさくかきます。

６＋３のこたえをかきます。 

６＋１のこたえをかきます。 

１ ６ 

６

８
６ １ 

８×２＝１６の ６を かきます。 

１は ここに ちいさく かきます。 

８×０＝０の０を ちいさくかきます。

８×３＝２４を かきます。 

０＋１のこたえをかきます。 

３ ０ 

８

 
０ １ 

４ ２ 

× 

２

６ ３

× 

３
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